



પાલિસ્તાનીઓ બેફામ : કેનેડા બાદ હવે સ્કોટલેન્ડમાં ભારતનાં હાઈકમિશ્નર સાથે બળજબરી કરી

લંડન તા. ૩૦ કેનેડામાં પાલિસ્તાની અલગતાવાદી સંગઠનો દ્વારા ભારતીય દુતાવાસ અને તેના ઉચ્ચ અધિકારીઓ સામે 'વોન્ટેડ' તથા દેશ છોડી દેવાની ધમકી તથા તેમના જીવન પર ખતરા જેવી સ્થિતિ છે તે સમયે જ બ્રિટનના સ્કોટલેન્ડમાં પણ પાલિસ્તાની તરફી સમર્થકોએ બ્રિટન ખાતેના ભારતના હાઈ કમિશ્નર વિક્રમ દોરાઈસ્વામીને એક ગુરુદ્વારામાં જતા રોક્યા હતા તથા તેમની કારના દરવાજા ખોલી બળજબરીથી તેમાં ઘુસવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. બાદમાં હાઈકમિશ્નર પોતાની સલામતી માટે કારને પાછળ લેવાડાવીને પરત ચાલ્યા ગયા હતા. કેનેડામાં એક તરફ ભારતીય ડિપ્લોમેટની સલામતીની ચિંતા છે. તે સમયે બ્રિટનમાં બનેલી આ ઘટના ભારત સરકાર માટે ચિંતાવધી છે અને તેની અસર અન્ય દેશોમાં પણ જ્યાં જ્યાં પાલિસ્તાની તરફી શીપ વસે છે ત્યાં થવાનો ભય છે. ઘટનાના રિપોર્ટ મુજબ બ્રિટન ખાતેના ભારતીય હાઈકમિશ્નર (ઉચ્ચાયુક્ત) વિક્રમ દોરાઈસ્વામીએ સ્કોટલેન્ડમાં ગુરુદ્વારાની કમીટી સાથે બેઠક યોજી હતી અને તે માટે તેઓ અલ્બા ગ્રાઉવ પરના ગ્લાસગો ગુરુદ્વારા પહોંચ્યા હતા. અહીં અગાઉથી જ કેટલાક યુવકો તેમની રાહ જોતા હતા અને તેઓએ દોરાઈસ્વામીને કહ્યું કે તેઓને ગુરુદ્વારામાં જવા દેવામાં આવશે નહીં પણ ચૂજૂતે અગાઉથી મિટિંગ નિશ્ચીત હોવાનું જણાવીને ગુરુદ્વારા ભણી કાર લેવારવાતા જ યુવકોએ કારને રોકી હતી અને બળજબરીથી કારનો દરવાજો ખોલવાની કોશિશ કરી પરિસ્થિતિ પારખીને દોરાઈસ્વામી ત્યાંથી ચાલ્યા ગયા હતા. તેઓએ કહ્યું કે મને એમ કહેવાયુ કે ગુરુદ્વારામાં તમારુ સ્વાગત નથી. તમો આવકાર્ય કરવામાં આવી છે. તેઓ ભારતીય નથી. જો કે તેઓએ ઉમેર્યું કે ગુરુદ્વારા રાજદૂતનું સ્વાગત કરે છે તેમને કમીટી આ પ્રકારની સ્થિતિમાં સંમત પંચની કઈ પડી નથી. તેઓએ હોય તેવું લાગુ નથી. આ અંગેનો જવાબદારી બજાવી નથી તેમને શરમ એક વિડીયો પણ પાલિસ્તાનના આવવી જોઈએ. હવે નવી દિલ્લી ઈન્સ્ટાગ્રામ એકાઉન્ટમાં મુકાયો છે તેનો આકરો પ્રતિભાવ આપશે તે જેમાં ગુરુદ્વારા સંચાલકોની પણ ટીકા નિશ્ચીત છે.

રાજસ્થાનમાં ભાજપ - કોંગ્રેસ વચ્ચે ગળાકાપ સ્પર્ધા

લઈને એક સર્વે કર્યો હતો. આ સર્વેમાં ઘણા મહત્વના ખુલાસા જોવા મળ્યા, જેના કારણે ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંનેની ઉંઘ હરામ થઈ ગઈ છે. બંને પક્ષોમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી આંતરિક જૂથવાદ ચાલી રહ્યો છે. રાજસ્થાનની ચૂંટણીને લઈને હાઈકમિશ્નર પણ સક્રિય બન્યું છે અને રાજ્યની વારંવાર મુલાકાત લઈ રહ્યું છે. નવી દિલ્લી તા. ૩૦ રાજસ્થાનમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને હલચલ મચી ગઈ છે. રાજસ્થાનમાં કોંગ્રેસ કે ભાજપને જ નસ મર્થન મળશે કે કેમ તે નક્કી કરવા માટે અનેક પ્રકારના સર્વે કરવામાં આવી રહ્યા છે. તાજેતરમાં જ ટાઈમ્સ નાઉ નવભારતે રાજસ્થાનમાં ચૂંટણીને

ના સર્વેથી લઈને જુલાઈ મહિના સુધી અને ત્યારબાદ સપ્ટેમ્બર મહિના સુધીના રિપોર્ટ કાર્ડ રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. ટાઈમ્સ નાઉ નવભારતના સર્વે મુજબ જો રાજસ્થાનમાં આજે ચૂંટણી યોજાય તો ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે બરાબરીનો મુકાબલો જોવા મળી રહ્યો છે. રાજસ્થાનની વિધાનસભાની ૨૦૦ બેઠકોમાંથી ભાજપને ૮૫થી ૧૦૫ બેઠકો મળતી જોવા મળી હતી. બીજી તરફ કોંગ્રેસને ૯૧થી ૧૦૧ બેઠકો મળી રહી છે. આ સિવાય અન્ય ૩ થી ૬ બેઠકો જીતી શકે છે. આ પહેલા વર્ષ ૨૦૧૮માં પણ ભાજપ ૭૩ અને કોંગ્રેસ ૧૦૦ સીટો પર હતી. તેના પરથી હવે સ્પષ્ટ જણાય છે કે બંને પક્ષો વચ્ચે લગભગ સમાન સ્પર્ધા છે.

મધ્યપ્રદેશમાં સત્તા પરિવર્તનનાં સંકેતો : ભાજપની ઉંઘ હરામ

ભોપાલ તા. ૩૦ મધ્યપ્રદેશ વિધાનસભા ચૂંટણી માટે ભાજપે તેના ૭૯ ઉમેદવારોની જાહેરાત કરી દીધી છે. કોંગ્રેસમાં ચૂંટણીની તૈયારીઓ જોશોરથી ચાલી રહી છે. રાજ્યમાં કોની સરકાર બનશે તે મતદારોએ નક્કી કરવાનું છે. વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈને અનેક પ્રકારના દાવા કરવામાં આવી રહ્યા છે. કેટલાક લોકોનું કહેવું છે કે મધ્યપ્રદેશમાં કોંગ્રેસની સરકાર બનશે જ્યારે કેટલાક લોકોને આશા છે કે રાજ્યમાં ભાજપ ફરીથી સત્તામાં આવશે. દરમિયાન ટાઈમ્સ નાઉ નવભારતનો સર્વે રિપોર્ટ સામે આવ્યો છે. જેમાં દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે રાજ્યમાં સત્તા પરિવર્તન થઈ શકે છે. સર્વેરિપોર્ટમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે જો રાજ્યમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી થાય તો ભાજપને ૧૦૨ થી ૧૧૦ સીટો મળી શકે છે. તે જ સમયે, કોંગ્રેસને ૧૧૮ થી ૧૨૮ બેઠકો મળવાની ભારણા છે. જ્યારે અન્ય પક્ષોને ૦૨ બેઠકો મળતી જણાય છે. સાથે જ વોટ શેરની વાત કરીએ તો ૨૦૨૩ની ચૂંટણીમાં ભાજપને ૪૨.૮ ટકા વોટ મળી શકે છે. તે જ સમયે, કોંગ્રેસને ૪૩.૮ ટકા વોટ મળ્યા છે. જ્યારે અન્યને ૧૩.૪૦ ટકા વોટ મળી શકે છે.

વર્ષ ૨૦૧૮માં પણ ભાજપ ૭૩ અને કોંગ્રેસ ૧૦૦ સીટો પર હતી. તેના પરથી હવે સ્પષ્ટ જણાય છે કે બંને પક્ષો વચ્ચે લગભગ સમાન સ્પર્ધા છે. ટાઈમ્સ નાઉ નવભારતે રાજસ્થાનમાં આજે ચૂંટણી યોજાય તો ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે બરાબરીનો મુકાબલો જોવા મળી રહ્યો છે. રાજસ્થાનની વિધાનસભાની ૨૦૦ બેઠકોમાંથી ભાજપને ૮૫થી ૧૦૫ બેઠકો મળતી જોવા મળી હતી. બીજી તરફ કોંગ્રેસને ૯૧થી ૧૦૧ બેઠકો મળી રહી છે. આ સિવાય અન્ય ૩ થી ૬ બેઠકો જીતી શકે છે. આ

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અભય સંપર્ક કરે)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

ઈમ્યુનિટા લ્યો... સંક્રમણથી બચો

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune
સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે
નાકી પરીણામથી નિદાન લેખજ અપાતી સારવાર
એપીઈન્ટમેન્ટ - જૂનાગઢ, મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક હરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : અંજરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજો માળ, ૮ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

નવરાત્રી મહોત્સવ મનાવો ટાઉનહોલનાં ગ્રાઉન્ડમાં

- શું આપ નવરાત્રી મહોત્સવ માટે પાર્ટી પ્લોટ કે મેદાન રાખવાનું વિચારી રહ્યા છો ?
- શું આપ સર્વજાતિય નવરાત્રી મહોત્સવનાં આયોજન માટે વિચારી રહ્યા છો ?
- શું આપ એક દિવસ - બે દિવસ અથવા ૧૦ દિવસ માટે શુપ્તમાં દાંડીયા રાસનાં આયોજનનું વિચારી રહ્યા છો ?

તો મુંઝાશો નહીં... કારણ કે....

જૂનાગઢ શહેરની મધ્યમાં આવેલ કાળવા ચોક ખાતે આવેલ શામળદાસ ગાંધી ટાઉન હોલનું ગ્રાઉન્ડ છે જ...

આ ગ્રાઉન્ડ આધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ છે જેમાં લાઈટ કેકોરેશન, નામી ઓરકેટ્ટા મ્યુઝીકલ પાર્ટી, નામી કલાકારો સાથેની પણ વ્યવસ્થા છે આપને તો માત્ર નવરાત્રી મહોત્સવનું આયોજન જ કરવાનું છે બાકી સંપૂર્ણ સુવિધાથી સજ્જ છે

વહેલા તે પહેલાનાં ધોરણે તો આપ રાહ શેની જોઈ રહ્યા છો ... ?

બુકીંગ ચાલુ છે

સંપર્ક : મો. ૯૮૨૫૬ ૧૧૩૦૧

જૂનાગઢ

Swachhata Hi Seva
15 September - 2 October 2023
Garbage Free India

શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ
શ્રમશીલ સ્વચ્છ કમિશ્નર ગ્રામ વિકાસની કચેરી ગુજરાત સરકાર

ચાલો સૌ સાથે મળી ૧ ઑક્ટોબરે સવારે ૧૦ વાગે કરીએ સ્વચ્છતા માટે ૧ કલાક શ્રમદાન

તમારા ગામ/શહેરની આસપાસની જગ્યામાં શ્રમદાનમાં જોડાવા માટે QR કોડ સ્કેન કરો અથવા swachhatahiseva.com વેબસાઈટ વિઝિટ કરો

ઝાંઝરડા રોડ ઉપરની આડેધડ થયેલ ફુટપાથ-રસ્તા ઉપરની પેશકદમીને દુર કરતું પ્રશાસન

ઝાંઝરડા રોડ પરના લોકો જાય તો જાય ક્યાં..? એ લોક મુંઝારાને મળતી વાચા, છતાં વ્હાલા-દવલાની બહાર આવતી નીતિ

(પ્રવાસી પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ બસ સ્ટેશનથી લઈને છેક ઝાંઝરડા ચોકડી સુધીના જૂનાગઢના હાર્દ સમાન મનાતા અતિ વિકસીત ઝાંઝરડા રોડ ઉપર ખાણી-પીણી, શાકભાજી સહિતના નાના-મોટા ધંધાર્થીઓ ઉપરાંત આ રોડ ઉપર આવેલા મોટાભાગના એપાર્ટમેન્ટોમાં ઉતારવામાં આવેલી દુકાનો પૈકી ભાગ્યે જ કોઈ દુકાનો ઉદ્ભવી છે કે નાના મોટાવાહન ચાલકો તો ઠીક પગપાળા નીકળનારા લોકો માટે ચાલે તો ચાલે ક્યાં? અને તેમાંય મનપા દ્વારા થતા ખોદાણો અને ગેસની અને ગટરની પાઈપલાઈન નાખ્યા પછી તો આ મહાનગરનો રસ્તો છે કે કોઈ ગામડાનો ખેતરાવ જમીન છે? તેજ નકકી કરવા જેથી કઠીન પરિસ્થિતિમાં અતિભારે વરસાદ વિગેરે કુદરતી અને માનવસર્જીત ટ્રાફિક સમસ્યાથી આ રોડ પરના આવન-જાવન કરનારા લોકો એટલા બધા ત્રાસી ગયા હતા કે ઘર બહાર નીકળતા પહેલા સો

આ જટીલ પ્રશ્નને જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ અને મનપા તંત્રએ ગંભીરતાથી લઈને તાકીદની અસરથી સિધ્ધનાથ મંદિર પ્રશાસનની સારાહનીય કામગીરી કરતા રાહતની લાગણી અનુભવેલ છે. જો કે અતી પણ આ રોડ ઉપર ચર્ચાથી સાંભળવા મળેલ કે મનપાના પ્રશાસન અને ટ્રાફિક પોલીસની પેશકદમી દુર કરવાની કામગીરીમાં કેટલાક સ્થળ ઉપર વ્હાલા-દવલાની ભેદભાવયુક્ત નીતિ અપનાવી

જાય તો જાય ક્યાં? તે ત્રાસમાંથી મહદઅંશે મુક્ત કરાવતી ટ્રાફિક પોલીસ અને મનપાના પ્રશાસનની સારાહનીય કામગીરી કરતા રાહતની લાગણી અનુભવેલ છે. જો કે અતી પણ આ રોડ ઉપર ચર્ચાથી સાંભળવા મળેલ કે મનપાના પ્રશાસન અને ટ્રાફિક પોલીસની પેશકદમી દુર કરવાની કામગીરીમાં કેટલાક સ્થળ ઉપર વ્હાલા-દવલાની ભેદભાવયુક્ત નીતિ અપનાવી

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકનો પડઘો...

વાર વિચાર કરવો પડશે, મતલબ કે લોકો જાય તો જાય ક્યાં? એવી લોકવેદનાને આ દૈનિકે તાજેતરમાં વાચા આપી આ પ્રશ્ન પ્રશાસન સમક્ષ મુક્ત

ઉપરકોટનો અદભુત નજારો નિહાળી પ્રવાસીઓ ખુશખુશાલ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના હસ્તે પ્રવાસન વિભાગ દ્વારા જૂનાગઢનો નવલા

થી ઉપરકોટને મુલાકાતીઓ માટે ખુલ્લો મુકવામાં આવેલ હતો અને આ પ્રથમ દિવસે જ અધક કહી શકાય એટલા લોકોએ ઉપરકોટની મુલાકાત લીધી હતી. અંદાજીત ૭ હજારથી પણ વધુ લોકોએ ઉપરકોટની મુલાકાત લઈ પોતાના પ્રતિભાવો પણ વ્યક્ત કર્યાં હતા અને અદભુત,

દરમ્યાન ઉપરકોટ લખાયેલું ટાઈટલને થોડું નુકશાન થયું હોવા હતું પરંતુ તાત્કાલીક અસરથી ઉપરકોટ ખાતે રહેલા અધિકારીઓ તેમજ

જૂનાગઢમાં યુનાઈટેડ એજ્યુ. એન્ડ વેલ્ફેર સોસાયટી દ્વારા આવતીકાલે તેજસ્વી તારલા સન્માન સમારોહ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૩૦ યુનાઈટેડ એજ્યુ. એન્ડ વેલ્ફેર સોસાયટી, જૂનાગઢ દ્વારા આયોજીત મુસ્લીમ તેજસ્વી તારલા સન્માન સમારોહ આવતીકાલ તા. ૧-૧૦-૨૦૨૩ રવિવારના રોજ સવારે ૧૦ કલાકે ટાઉન હોલ ખાતે યોજવામાં આવેલ છે. મહાનગર જૂનાગઢના તેજસ્વી મુસ્લીમ તારલાઓને પ્રોત્સાહિત કરવા તથા જીવનયોગી શિક્ષણ મેળવી સમાજના પ્રમુખ પ્રવાહમાં ભળી દેશની પ્રગતિમાં નોંધપાત્ર હિસ્સો બનાવવાના આ રચનાત્મક કાર્યક્રમના પ્રમુખ સ્થાને મહાનગર જૂનાગઢના મેયર ગીતાબેન પરમાર, ઉદઘાટક તરીકે જેતપુરથી ડો. શહેનાઝબહેન બાબી, તેજસ્વી તારલાઓને આશિર્વાચન પાઠવવા માંગરોળના ભુતપુર્વ એડમિનિસ્ટ્રેટર સીબીએસઈ

કોલેજના માર્કોબાચોલોજી વિભાગના એપી ડો. સાજીયા ચવાણ, જૂનાગઢની જાણીતી ફાતિમાહેન ડો. સ્પિટલના ડો. અફઝલનાઝ મોદી, જીએમઈએસ સ્પિટલના ડો. સ્મ્યુનિટી મેડિસિનના ડો. નસરીન બહેન હાલા (પદાણ), પોરબંદર વી.આર. ગોઢાણીયા કોલેજના એમબીએ વિભાગના ઈન્ચાર્જ ડાયરેક્ટર ડો. શકીતાતબસ્સુમબહેન પરમાર તથા કેશોદની વીકેવી મહિલા કોલેજના એપી હીનાબહેન સીડા સ્થાન શોભાવશે. આ કાર્યક્રમમાં ધો.૫ થી કોલેજ કક્ષાની વિવિધ ઉપાધિઓ મેળવનાર આશરે ૧૫૦૦ જેટલા બાળકોને વિવિધ ઉપહારો, સર્ટીફિકેટસ તેમજ મોમેન્ટો દ્વારા સન્માન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત અતિથિ વિશેષ સ્થાને અંજલીબહેન સાવલીયા, તનીરબહેન સૈયદ, નિરમબહેન દોલકીયા,

કેશોદના પટેલ રોડ પર પોલીસ લાઈન સામે પંડાલમાં પ્રથમ વર્ષે ગજાનન ગણપતિ દાદાની મૂર્તિની સ્થાપના શાકભાજીનાં લારીવાળા પથારાવાળા અને આસપાસના રહીશો દ્વારા મળીને કરવામાં આવી હતી. કેશોદના પટેલ રોડ ગજાનન સરકારી દવાખાના આસપાસના વિસ્તારમાં શાકભાજી નાં વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા નાનાં અને મધ્યમ વર્ગના ફેરિયાઓમાં મુસ્લિમ બિરાદરો હોવાં છતાં ભાઈચારાનો સંદેશ આપવા માટે હિન્દુ મુસ્લિમ સમાજના તમામ સાથે મળીને આસ્થાભેર ગણેશોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. કેશોદના પોલીસ લાઈન સામે ખુલ્લી જગ્યામાં સુંદર આકર્ષક અને કલાત્મક દૈવાળા દેવ ગણપતિ દાદાની મૂર્તિ શાસ્ત્રોક્તવિધિ અનુસાર સ્થાપન કરી દરરોજ પૂજા અર્ચના કરવામાં આવી હતી. કેશોદના પટેલ રોડ ગજાનન ગણેશોત્સવમાં પદ ભોગ ધરાવવામાં આવ્યો હતો અને રાત્રે મહાઆરતી કરવામાં આવી હતી. આસ્થાસના બાળકોને રાત્રે વિવિધ રમતો રમાડી પ્રોત્સાહન ઈનામો પણ આપવામાં આવ્યાં હતાં. કેશોદ પટેલ રોડ ગજાનન ગણેશોત્સવમાં દશ દિવસ કરવામાં આવ્યું હતું.

ભાણવડમાં વિવિધ શાળાના ત્રણ માળના બિલ્ડીંગનું નિર્માણ થશે: કેબિનેટ મંત્રી દ્વારા ખાત



(કુંજન રાણીયા દ્વારા) અંદાજીત ર.૬૮ કરોડના ખર્ચે ત્રણ માળનું નવું બિલ્ડીંગ નિર્માણ પામશે. જેમાં ૧૬ નવા રૂમ બનાવવામાં આવશે. જેનું ગઈકાલે શુક્રવારે કેબિનેટ મંત્રી મુળભાઈ બેરાના હસ્તે ખાત મુહૂર્ત કરવામાં આવેલી તાલુકા શાળા-૩ કન્યા શાળા અને સરકારી અંગ્રેજી મીડિયમ સ્કૂલમાં

કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે કેબિનેટ મંત્રીએ જણાવ્યું કે, શાળા ખાતે નવા રૂમ બનશે જેનાથી બાળકોને સારી સુવિધા મળશે. સ્કૂલ ઓફ એક્સલેન્સ અંતર્ગત આ શાળાને ૧૧ સ્માર્ટ બોર્ડ આપવામાં આવ્યા છે. અને કોમ્પ્યુટર લેબનું પણ લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે. આ શાળામાં

૬૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરે છે. અગાઉ બાળકોને અંગ્રેજી માધ્યમમાં અભ્યાસ કરાવવા માટે બાળકોને બહાર ગામ મોકલવા પડતા હતા. પરંતુ છેલ્લા ચારેક વર્ષથી અહીં અંગ્રેજી માધ્યમ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેનાથી બાળકોને અંગ્રેજી માધ્યમના અભ્યાસ માટે બહાર મોકલવા નહિ પડે. શાળાના સરસ સંચાલન માટે આચાર્ય અને શિક્ષકોને અભિન્દન પાઠવી, બાળકોને ઉચ્ચ કારકિર્દી ઘડવા માટે શુભેચ્છા પાઠવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી ડુમરાણીયા દ્વારા શાબ્દિક સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાની છાત્રાઓ દ્વારા સાંસ્કૃતિક કૃતિઓ રજૂ કરવામાં આવી હતી. ઈન્ચાર્જ મામલતદાર જલ્પેશ બાબરીયા, તાલુકા વિકાસ અધિકારી યુગાસમા, ડી.પી.ઓ. નંદાણીયા, વિગેરે આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કરવામાં આવ્યું હતું. બાદમાં તેઓએ સોમનાથ મહાદેવને જલાભિષેક અને સો મેશ્વર મહાપૂજા કરીને મંદિર પરિસરમાં ચાલી રહેલ મહાગણેશ યજ્ઞમાં જોડાયાને સોમનાથ મહાદેવ પાસે ISRO ના ભવિષ્યના પ્રોજેક્ટ માટે આશીર્વાદ માંગ્યા હતાં. સોમનાથ મંદિરના દર્શન અને પૂજા અર્ચના બાદ ISRO ના ચેરમેન એસ. સોમનાથએ પત્રકાર પરિષદમાં જણાવેલ કે, સોમનાથ મંદિરના દર્શન કરે મને ખૂબ જ આનંદ થયો છે. જયારે ચંદ્રયાનનો સફળતાપૂર્વક લેન્ડિંગ બાદ મને વડાપ્રધાને ફોન કર્યો ત્યારે ત્યારે મને વડાપ્રધાનએ ખુશીમાં કહ્યું હતું કે તમારું નામ પણ સોમનાથ મંદિર સાથે જોડાયેલું છે. તેમને વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ISROના મેક્સ મિશન હવે એક્સપો સાઈટ ટૂંક સમયમાં લોન્ચ કરવામાં આવશે તેની સંપૂર્ણ કામગીરી પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. નવેમ્બર અથવા ડિસેમ્બરમાં લોન્ચ કરવામાં આવશે હજી સુધી તારીખ જાહેર કરવામાં આવી નથી પરંતુ ટૂંક સમયમાં જ તારીખ પણ જાહેર

સુરજકરાડી ખાતે આવેલ શ્રી માધવ પાંજરાપોળ ટ્રસ્ટ (ગૌશાળા)ને સ્ટાર ઓફ સૌરાષ્ટ્ર એવોર્ડથી સન્માનિત



(રાકેશ ચામાણી દ્વારા) દ્વારકાનાં સુરજકરાડી ગામે આવેલ શ્રી માધવ પાંજરાપોળ ટ્રસ્ટ (ગૌશાળા)ને સ્ટાર ઓફ સૌરાષ્ટ્ર એવોર્ડ ૨૦૨૩ ઉમળેલ છે. રાજકોટ હેમુઘડવી હોલ ખાતે તા. ૨૮/૯/૨૦૨૩ નાં રોજ એક સમારોહમાં માધવ પાંજરાપોળના ગૌભક્તોને આ એવોર્ડ અનાયત કરવામાં આવેલ હતો.

કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ ભારત અને અમેરિકાએ મળીને નાઈસા લોન્ચ કરવામાં આવશે. તેમનો નિર્માણ કામગીરી પૂર્ણ થઈ ચૂકી છે. આગામી ફેબ્રુઆરી મહિનામાં લોન્ચ કરવામાં આવશે. વધુમાં ઈસરો ના ચેરમેન એ ચંદ્રયાન ૩ ના સોફ્ટ લેન્ડિંગ બાદ પ્રજ્ઞાન રોવર ને ૧૦૫ કર્યું છે.

મીટર ચલાવ્યા ચંદ્ર પર રાત થઈ જતાં ફરી એકવાર પ્રજ્ઞાન રોવર ને જાગવાને લઈ પ્રતિક્રિયા આપી હતી અને કહ્યું કે પ્રજ્ઞાન રોવર જરૂર થી ફરી એકવાર જાગશે અને કામ કરશે. અને તેમને જગાડવા ના પ્રયત્નો ચાલુ છે. આમ છતાં જોન જાગ્યું તો પ્રજ્ઞાન રોવર એ ઈસરો માટે ઘણું જ કામ કર્યું છે.

ટાઉનહોલનાં એસી મામલે મુખ્યમંત્રીએ જે ટકોર કરી તે શું દર્શાવે છે ?

રૂ.૪.૨૮ કરોડનાં ખર્ચે કરાયેલા ટાઉનહોલનાં રીનોવેશનમાં લોટ - પાણીને લાકડા સિવાય કંઈ નથી..!!

જૂનાગઢ તા. ૩૦ ગઈકાલે જૂનાગઢ શહેરની મુલાકાતે આવેલા મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે ટાઉનહોલ ખાતે આપેલા તેમના વક્તવ્યદરમ્યાન એવી ટકોર કરી હતી કે, જૂનાગઢમાં વિકાસ કાર્યો થઈ રહ્યા છે પરંતુ ટાઉનહોલમાં એસી પણ નથી? ત્યારે મંચ ઉપર ઉપસ્થિત કેટલાક મહાનુભાવોએ એવો જણાવ્યું હતું કે, એસી છે ત્યારે મુખ્યમંત્રીએ વળતુ પૂછ્યું હતું કે, એસી કમ કેમ નથી કરતા? આવું થોડું ચાલે તેમ કહીને મુખ્યમંત્રીએ મનપાનાં કમિશ્નર અને જૂનાગઢનાં પ્રમાણી

ઉજાગર કરવામાં આવ્યો હતો તે વખતે આ બાબતે ભારે હોબાળો મચી ગયો હતો. પરંતુ ગઈકાલનાં મુખ્યમંત્રીનાં કાર્યક્રમમાં એસીનાં મામલે જે મુખ્યમંત્રીએ ટકોર કરી તે સાબીત કરે છે કે, ટાઉનહોલનાં નવીનીકરણનાં કામમાં લોટ, પાણીને લાકડા જેવું જ કામ થયું છે. ટાઉનહોલનાં નવીનીકરણનું ટેન્ડર પણ કેટલાક પેંધી ગયેલા

નેતાઓનાં મળતિયાઓને જ આપવામાં આવ્યું હોવાનું જગજાહેર છે. ભ્રષ્ટાચાર કરવા માટે કુખ્યાત આ પેંધી ગયેલા નેતાઓનાં ભ્રષ્ટાચારનો ભોગ જૂનાગઢની જનતા બની રહી છે. જેમાં નરસિંહ મહેતા તથાવનું કામ, જેને કારણે જૂનાગઢમાં અભૂતપૂર્વ જળ હોનારત સર્જાઈ તેના માટે આ ભ્રષ્ટાચારી નેતાઓ જ જવાબદાર છે તે બાબતે હવે

કોઈ શંકા રહી નથી. હવે જ્યારે નવા એસી ફીટ કરવામાં મુખ્યમંત્રી આ બાબતે જાણી આવે ત્યારે ત્યારે તેમાં ભ્રષ્ટાચાર ચુક્યા છે. હવે ટાઉનહોલમાં આચરવામાં ન આવે અને લાંબા સમય સુધી કાર્યરત રહે તે જોવાનું જાય છે ત્યારે ટેન્ડર પ્રક્રિયામાં પણ પારદર્શિતા જળવાય તેવી નક્કર સીસ્ટમ ગોઠવવી અનિવાર્ય થઈ ગઈ છે.

નામ બદલાવેલ છે
આથી હું નીચે સહી કરનાર જણાવું છું કે, મારૂ જુનું નામ પોપટીયા ફેમિલા અશરફ હતું. જે બદલીને હવેથી મેં મારૂ નવું નામ પોપટીયા ફેમિલા અશરફભાઈ રાખેલ છે. જેની લાગતા વળગતાઓએ નોંધ લેવી.
: સરનામું :
પોપટીયા ફેમિલા અશરફભાઈ
ડી-૨, બ્લોક નં. ૩, કરીમાબાદ હાઉસીંગ સોસાયટી, સક્કરબાગ, જૂનાગઢ

નામ બદલાવેલ છે
આથી હું નીચે સહી કરનાર જણાવું છું કે, મારૂ જુનું નામ પોપટીયા અશરફ રજબઅલી હતું. જે બદલીને હવેથી મેં મારૂ નવું નામ પોપટીયા અશરફભાઈ રજબભાઈ રાખેલ છે. જેની લાગતા વળગતાઓએ નોંધ લેવી.
: સરનામું :
પોપટીયા અશરફભાઈ રજબભાઈ
ડી-૨, બ્લોક નં. ૩, કરીમાબાદ હાઉસીંગ સોસાયટી, સક્કરબાગ, જૂનાગઢ

હાર્દિક શુભેચ્છા....
પ્રસાદ ડેન્ટલ હોસ્પિટલ
દાંત, પેટા, તથા મોં નાં રોગોની સારવાર અને નિદાન કેન્દ્ર
ડો. પ્રકાશ જે. ડોડીયા
B.D.S.
દાંત, પેટા, તથા મોં નાં રોગોનાં નિષ્ણાંત
એક્સ-રે., ઈન્ફ્રારેડ કેમેરા, એન્ડોમોટર, એપેક્સ લોકેટર જેવા સાધનોથી અત્યાધુનિક સારવાર રોપી રોગોથી બચવા સ્ટીમ સ્ટીરીલાઈઝર, ઓટોકલેવ તથા ગ્લાસ બીડ સ્ટીરીલાઈઝર જેવી સુવિધા
સમય : સોમ થી શનિ સાંજે ૫ થી ૮ જૂનાગઢમાં મળશે
સોમ થી શનિ સવારે ૯ થી ૧૨ - ગોંડલમાં મળશે
પાદર ચોક, શાકમાર્કેટ, રાજલક્ષ્મી કોમ્પ્લેક્સ, જોષીપરા, જૂનાગઢ.
મો. ૯૭૨૩૪ ૩૧૩૫૮ ફોન : ૦૨૮૫-૨૬ ૧૧૦૨૨
કેલાશ કોમ્પ્લેક્સ-એફ, વછરાનાં વાડાની સામે, ગોંડલ (ફોન : ૦૨૮૨૫) ૨૯૫૫૨૦

ખોડલધામ ટુર
તા. ૧૦-૧૧-૨૦૨૩ રહીપર કોચ
ભાઈબીજથી ટુર ઉપડશે દિવસ-૪૦
જેમાં મથુરા, હરીદ્વાર, નેપાળ સાથે બાર જ્યોતિર્લિંગ યાત્રાધામ રામેશ્વર, જગન્નાથપુરી, બદ્રીનાથ, દ્વારકા, ગંગાસાગર, તિરૂપતિ, કન્યાકુમારી, કેરલા તમામ સુવિધા સાથે એક વખત ખોડલધામની યાત્રામાં સહકુટુંબ સાથે પ્રવાસ કરશો તો તમારી આ યાત્રા યાદગાર રહેશે વહેલા તે પહેલાનાં ધોરણે
: બુકીંગ સંપર્ક :
મો. ૮૦૦૦૦ ૧૧૭૨૭ - જૂનાગઢ

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર
ડો. સી.ડી. ઓઝા
તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે
● શીરોધારા : માર્શિયન, માથાનો દુ:ખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડિપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
● નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
● નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
● જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુ:ખાવા
● કટિબસ્તિ : કમરમાં દુ:ખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
● મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમબાથ, અભ્યંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો
ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.
દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે
ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્કિયા પ્રોવીડેન્સ સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી
૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી સાથે સંપૂર્ણ આયુર્વેદિક ઓપથી ચુકત ફાકી ડાયાબિટીસ, હૃદય રોગ, પેટના રોગો, વજન વધારે, પગના અને સ્નાયુના દુખાવા, સંધિવા, કબજિયાત, કોલેસ્ટ્રોલ માટે ફાયલા :
(૧) - ડાયાબીટીસ નાં દર્દીઓ માટે આ ફાકી સ્વર્ગ સમાન છે.. જેમાં આ ફાકી ૧.૫ માસ (દોઢ માસ), રેગ્યુલર લેવાથી ડાયાબીટીસ સંપૂર્ણ કંટ્રોલ થઈ જાય છે. શરીરમાં તાજગી અને સ્ફૂર્તિનો નો અનુભવ થાય છે..
(૨) જે લોકોનું વજન ખૂબ વધારે છે તે લોકો આ ફાકી બે મહિના રેગ્યુલર લેવાથી ૧૦૦% વજન ઘટે છે તેની મની બેકગેરંટી, આ ફાકી લેવાથી ગ્રેઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી, ચરબી ઓગળી નાખે છે. અને શરીરમાં તાજગી અને સ્ફૂર્તિનો અનુભવ થાય છે. શરીર સ્લિમ થઈ જાય છે.
(૩) જે લોકોને વર્ષો જૂની કબજિયાત છે, ગેસ, એસિડિટી, પાચનતંત્ર નબળુ હોય, તે લોકો આ ફાકી કંઈ એક મહિનામાં પોતાની કમાલ દેખાડે છે..
(૪) જે લોકોને ગોઠણના પગના સાંધાના દુ:ખાવા, થોડું ચાલવાથી થાક લાગવો, કમરના દુખાવા કે કોઈપણ જાતના શરીરમાં દુખાવો આ ફાકી એક મહિના લેવાથી તેમની દર્દ પીડા દૂર થાય છે..
નોંધ : આ ફાકીમાં સ્ટીરોડ કે પેઈન કિલર દવાનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. આ ફાકીનું રીગર્ડ એક મહિનામાં મળશે
:: ફોન કરવા માટેનો સમય ::
સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦ સુધી - સાંજે ૫ થી. ૮:૩૦ સુધી જ
૧૫ દિવસ ની ફાકી ની કિંમત ૨૨૫/-
૧ મહિનાની ફાકી ની કિંમત ૪૫૦/-
ફાકી લેવાની રીત :- સવારે નવશેકા પાણીમાં એક ચમચી લઈ શકાય... (આ આયુર્વેદિક ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી.)
આ એક જ ફાકી તમામ દર્દમાં ફાયદો કરે છે
આ ફાકી અન્ય કોઈ જગ્યાએ મળશે નહીં
સંપર્ક : મો. ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨ જૂનાગઢ

આપના ખુશહાલ પરિવાર માટે અમો લાભ્યા છીએ...
જૂનાગઢ શહેરના હાર્દ સમા વિસ્તાર લાકડા ફાટક તથા આંઝરડા રોડ વિસ્તારમાં,
દરેક પરિવારને પરબડે તેવા ભાવમાં...
રેસીડેન્સીયલ ખુલા સ્વતંત્ર પ્લોટ પ્રોજેક્ટસ

કલ્પ ઉપવન ટાઉનશીપ

ખેતલીયા દાદાના મંદિર સામે, આંઝરડા, જૂનાગઢ. અવસર પાર્ટીપ્લોટની સામે, વાડલા ફાટક, વંથલી રોડ, જૂનાગઢ.

૧૫ માસની મુદત / સરળ હક્ક
૧૦૫ થી ૨૪૮ વારના ખુલા પ્લોટ
૯૫ થી ૧૬૦ વારના ખુલા પ્લોટ
૧૫ માસની મુદત / સરળ હક્ક

મજબુત એન્ટ્રી ગેટ સીક્યુરીટી માટે કેબીન બાળકો માટે પ્લે ગ્રાઉન્ડ સીક્યુરીટી માટે કેમેરા પુરતા પ્રમાણમાં સ્ટ્રીટ લાઈટ મજબુત સી.સી રોડ રસ્તા સુઆયોજીત ગટર વ્યવસ્થા ફરતી બાજુ કંપાઉન્ડ વોલ

પ્લાન ની PDF મેળવવા માટે સ્કેન કરો
ISHAAN GROUP
બુકીંગ સંપર્ક આશિષ ઉપાધ્યાય - 99095 50000 ઘવલ ત્રાંબડીયા - 99989 93828
લોકેશન જાણવા માટે સ્કેન કરો પ્લાન મેળવવા માટે સ્કેન કરો